Pray for the Nations

Udmurt in Belarus



Population: 1,200 World Popl: 401,400 Total Countries: 6

People Cluster: Finno-Ugric Main Language: Udmurt Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 55.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Besermyan in Russia



Population: 2,000 World Popl: 2,000 Total Countries: 1

> People Cluster: Finno-Ugric Main Language: Udmurt Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 0.0% Chr Adherents: 55.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Udmurt in Turkmenistan



Population: 600 World Popl: 401,400 Total Countries: 6

People Cluster: Finno-Ugric Main Language: Udmurt Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 56.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Udmurt in Uzbekistan



Source: International Mission Board-SBC

Population: 4,400 World Popl: 401,400 Total Countries: 6

People Cluster: Finno-Ugric Main Language: Udmurt Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 1.5% Chr Adherents: 58.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Udmurt in Kazakhstan



Population: 6,500 World Popl: 401,400 Total Countries: 6

People Cluster: Finno-Ugric Main Language: Udmurt Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 1.5% Chr Adherents: 60.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Udmurt, Votyak in Russia



Population: 385,000 World Popl: 401,400 Total Countries: 6

People Cluster: Finno-Ugric Main Language: Udmurt Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 58.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Udmurt in Ukraine**



Population: 3,700 World Popl: 401,400 Total Countries: 6

People Cluster: Finno-Ugric Main Language: Udmurt Main Religion: Christianity

Status: Superficially reached

Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 55.0%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3